

OZNANILA

župnij Trbovlje - sv. Martin, Trbovlje - sv. Marija,
Hrastnik in Dol pri Hrastniku

22. NEDELJA MED LETOM, ANGELSKA † 3. september 2023 † št.: 41/II

Božja beseda: 1. berilo: Jer 20,7-9; 2. berilo: Rim 12,1-2; evangelij: Mt 16,21-27

NI SMISELNO, DA SE BOJIMO TRPLJENJA

V razmišljanju o Jezusovi zahtevi, da svoje življenje izgubimo, sem pomislil, kako jo je najprej uresničil Jezus sam. Njegovo umiranje sebi zaradi zvestobe Očetu in evangeliju pomeni najprej tiho, skromno, a lepo življenje v družini. Živel je vse, kar je zahtevalo preprosto življenje. Če pustimo nemiren začetek in borne jasli, je potem trajalo trideset let, ko se ni zgodilo nič posebnega. Zvestoba vsakdanjim stvarim, zvestoba v malem, da bi ustvarjal topel dom, lepe odnose ipd.

Potem zvestoba Očetu in evangeliju zahteva izstop iz tihega, zavarovanega doma v vrtinec javnega delovanja. Izpričati resnico je pomenilo izgubiti mir, dobro ime, drseti v zavrženost in prezir. Če je najprej težko živeti tiho in neopazno, pa je še težje zapraviti zunanji mir in sprejetost. In če je v tem trenutku težko sprejeti zavrženost, pa naslednji križ, ki ga zvestoba evangeliju in Bogu zahteva, pomeni sprejeti obsodbo, da imamo opraviti z zločincem. Ni dovolj, da je Jezus izločen, preziran, nazadnje je označen za prevaranta in sovražnika, ki mora umreti.

Tako bi lahko označili tri korake v zvestobi današnji evangeljski besedi, ki nas vabi: »Če hoče kdo hoditi za menoj, naj se odpove sebi in vzame svoj križ ter hodi za menoj. Kdor namreč hoče rešiti svoje življenje, ga bo izgubil; kdor pa izgubi svoje življenje zaradi mene in zaradi evangelija, ga bo rešil.«

Podobna pot kot jo je prehodil Jezus, čaka vsakega Njegovega učenca. Nekateri bolj radikalno, druge manj, nekateri bodo dali življenje, drugi bodo ostali v tihem in skritem služenju do konca. Izgubiti življenje zaradi Jezusa in evangelija pomeni posloviti se od egoizma, od zagledanosti vase in iskanja lastne pomembnosti. Pomeni zvestoba Resnici in popolna pokorščina le njej. Do kam nas bo ta pokorščina pripeljala, bomo vedeli na dan svoje smrti. Navsezadnje niti ni pomembno. Ni smiselno, da se s tem obremenjujemo, ali plašimo trpljenja. Bog bo poskrbel za vsakega od nas. Življenje z Njim je vedno lepo, ker On poskrbi za svoje otroke in prijatelje. Naj bo v nas le živa želja, da izpolnimo Besedo, ki nam jo je podaril.



E. Mozetič

MAŠNI NAMENI ŽUPNIJ Trbovlje - sv. Martin, Trbovlje - sv. Marija,
Hrastnik in Dol pri Hrastniku

<p>3. september 22. NEDELJA MED LETOM, ANGELSKA <i>sv. Gregor Veliki,</i> <i>papež in cerkveni učitelj</i></p>	8.00	<u>Trbovlje - sv. Marija:</u> za žive in rajne župljane za zdravje sodelavcev Karitas in za dobrotnike za † Jožico Grabnar (obl.) za † Jožefo Salmič Obrez
	10.00	<u>Trbovlje - sv. Martin:</u> za † Martina in Verico Brinar za Božje varstvo otrok
	8.00	<u>Hrastnik:</u> za † Heleno in Janeza Pasičnjaka
	10.00	<u>Dol:</u> za † Rafka Homška ter srečen in uspešen začetek šolskega leta za † Jožefo Tomažič (obl.)
<p>Ponedeljek, 4. 9. <i>sv. Rozalija (Zalka), devica</i></p>	19.00	<u>Trbovlje - sv. Marija:</u> za † iz družine Alojza Medveška za † Aleksandra Doberška
<p>Torek, 5. 9. <i>sv. Mati Terezija,</i> <i>redovna ustanoviteljica</i></p>	18.00	<u>Dol:</u> za † Zdenko Meterc (30. dan) za † Olgo Funkel
	18.40	<u>Trbovlje - sv. Marija:</u> molitev večernic
	19.00	za † iz družin Lavrin in Guna za † Simono Špitalar
<p>Sreda, 6. 9. <i>sv. Zaharija, prerok</i></p>	8.00	<u>Hrastnik:</u> v zahvalo za srečnih 80 let
	8.00	<u>Turje:</u> za † Jožeta Pirnavarja
<p>Četrtek, 7. 9. <i>sv. Regina, mučenka</i></p>	18.00	<u>Hrastnik:</u> za † Srečka Petriča (30. dan) za blagoslov zdravljenja in rešitev
	18.30	<u>Trbovlje - sv. Martin:</u> molitev pred Najsvetejšim (možna sv. spoved)
	19.00	za † iz družin Rovšek, Bokal in Kralj
<p>Petek, 8. 9. <i>Rojstvo Device Marije,</i> <i>mali šmaren</i></p>	8.00	<u>Trbovlje - sv. Martin:</u> za † Marijo Pevec
	19.00	<u>Trbovlje - sv. Marija:</u> za † Silvo Medved
<p>Sobota, 9. 9. <i>sv. Peter Klaver, redovnik</i></p>	19.00	<u>Trbovlje - sv. Martin:</u> za † Martina Čopa za † Aljoša Pikla (8. dan)
<p>10. september 23. NEDELJA MED LETOM <i>sv. Nikolaj Toletinski,</i> <i>spokornik</i></p>	8.00	<u>Trbovlje - sv. Marija:</u> za žive in rajne župljane za † Andreja Graha (obl.) in pok. Marcenove
	10.00	<u>Trbovlje - sv. Martin:</u> za † Mileno Gole za † starše iz družin Kos in Vengust
	8.00	<u>Hrastnik:</u> za † Sonjo Bunderšek (obl.)
	10.00	<u>Dol:</u> Materi Božji v zahvalo in priprošnjo za zdravje ter uspešno šolsko leto za † Marjana Lipičnika (obl.) in za zdravje v družini

Kjer je za isti termin oznanjenih več mašnih namenov, so darovi za ostale namene oddani duhovniku, ki mašuje po teh namenih.

OBVESTILA

V ponedeljek (4. 9.) imamo ob 20.00, v župnišču pri Sv. Martinu srečanje Medžupnijskega pastoralnega sveta. Člani lepo vabljeni.

Danes (3. 9.) je prva nedelja v mesecu, ko ste vabljeni k darovanju okrog oltarja. Hvala za vaš dar.

- V Trbovljah so vaši darovi namenjeni za fotovoltaično elektramino in toplotne črpalke za ogrevanje.
- V Hrastniku so vaši darovi namenjeni za obnovo strehe župnijske cerkve.
- Na Dolu so vaši darovi namenjeni za toplotno črpalčko za ogrevanje župnišča.

Letos bodo srečanja mladinske skupine tudi na Dolu in sicer dvakrat mesečno, ob petkih, ob 19h, v učilnici. Mladi po sv. birni ste lepo vabljeni na srečanje ta petek (8. 9.) ob 19h. V soboto (9. 9.) pa bo mladinsko srečanje po večerni sv. maši v Trbovljah pri Sv. Martinu.

Mladi vabljeni na vseslovensko srečanje **STIČNA MLADIH**, ki bo v soboto, 16. 9. Informacije najdete na spletni strani www.sticna.net. Zaradi organizacije prevoza in nakupa vstopnic, se obvezno prijavite najkasneje do 10. septembra pri župniku (GSM: 041/388-145).

V nedeljo, 17. 9., bo od 17h do 20h v dvorani Kulturnega doma na Dolu pri Hrastniku 2. medžupnijski ples. Vsak par je naprošen, da s seboj prinese kakšno pecivo ali kakšen sok ter seveda obilno dobre volje. Prijave in dodatne informacije dobite pri Gregorju Špajzerju ali Juretu Bantanu. Lepo vabljeni, da se pridružite!

V soboto, 9. septembra, od 9h dalje, bo v Petrovški baziliki škofijski molitveni dan za duhovne poklice. Tokrat bomo romali individualno, vsak s svojim prevozom. Lepo vabljeni.

Dol pri Hrastniku

Za čiščenje cerkve in okolice se zahvaljujemo vernikom iz Marnega, za prihodnji teden pa prosimo vernike iz Brnice. Hvala za vašo skrb za urejenost naše cerkve.

130 LET ZBOROVSKEGA PETJA V TRBOVLJAH

Letos v Trbovljah obeležujemo 130 let organiziranega cerkvenega zborovskega petja. Leta 1893 sta namreč trboveljski župnik Peter Erjavec in kaplan Pankracij Gregorc ustanovila prvi trboveljski pevski zbor, ki se je imenoval Zvon, istočasno pa se je začelo tudi zborovsko petje v župniji. Več o obletnici je mogoče prebrati v zadnjih dveh številkah Cerkvenega glasbenika, kopija članka je tudi na oglasni deski.

Visoka obletnica nas kliče k hvaležnosti našim prednikom in zahvali Bogu, da smo v vseh teh letih v župniji imeli dobro zborovsko in ljudsko petje. V sklopu praznovanja bo tako jeseni v naših štirih župnijah več koncertov. Praznovanje bomo začeli s koncertom skupine Alfa in omega, ki bo v soboto 23. 9. v cerkvi sv. Marije, Matere Cerkve, dogovarjamo se za koncert koralnega zbora Akademije za glasbo, ki ga vodi prof. Tone Potočnik (ta koncert naj bi bil v cerkvi sv. Jakoba na Dolu pri Hrastniku, datum še ni usklajen), na Martinovo, 11. 11. 2023, bo v župnijski cerkvi sv. Martina koncert MePZ Prosavus iz Trbovelj, na predvečer Kristusa Kralja in v počastitev sv. Cecilije pa bo 25. 11. v cerkvi Kristusa Kralja v Hrastniku maša v počastitev visokega jubileja in koncert župnijskega pevskega zbora sv. Martina. Več o dogodkih bo objavljeno v prihodnjih številkah Oznanič.

VPIS OTROK K VEROUKU

Verouk začenjamo od 11. septembra naprej in bo potekal po urnikih, ki jih najdete tukaj. Ob vpisu vas naprošamo za celoletni prispevek 20 € na veroučenca. Kjer je več veroučencev v družini, prosimo za enotni prispevek 30 € (na družino). S tem prispevkom vzdržujemo urejenost veroučnega inventarja, ogrevanje in vzdrževanje didaktičnih pripomočkov. Glede stroška delovnih in liturgičnih zvezkov, se bomo pogovorili na srečanju ob začetku veroučnega leta. Kdor ne bi zmožogel prispevka ali stroška delovnih zvezkov, naj to sporoči katehetu ali župniku. Zares ni potrebno, da bi zaradi finančne stiske vaš otrok bil prikrajšan za obiskovanje verouka.

VEROUČNI URNIK ZA ŽUPNIJI TRBOVLJE - SV. MARTIN IN TRBOVLJE - SV. Marija

	16:00-16.45	17:00-17.45
Ponedeljek	7. r.	
Torek	8. in 9. r.	4. in 5. r.
Četrtek	6. r.	

Za 1. triado (1., 2. in 3. razred) bo verouk potekal nekoliko drugače kot do sedaj. Za te veroučence in njihove starše bomo dvakrat mesečno imeli družinsko katehezo, ki bo povezana z nedeljsko

sv. mašo ob 10h pri Sv. Martinu. Več podrobnosti boste starši lahko izvedeli pri vpisu. Tisti, ki se bodo pripravljali na prejem prvega sv. obhajila, se bodo po novem letu poleg družinskih katehez na prejem prvega sv. obhajila pripravljali tudi vsak teden pri rednem verouku. Starši vseh veroučencev ste vabljeni na srečanje ob začetku veroučnega leta, ki bo **v četrtek, 7. 9., ob 19.30 v župnijski dvorani** (Trg Franca Fakina 31). Kdor je imel prejšnje leto izposojeno veroučno knjigo, naj jo prosim vrne na sestanku.

VEROUČNI URNIK ZA ŽUPNIJO HRASTNIK

V Hrastniku bo verouk potekal ob četrtnih **od 17.00 do 17.45**. Starši ste vabljeni na srečanje ob začetku veroučnega leta, ki bo **v četrtek, 7. 9. ob 17.30 v veroučni učilnici**.

VEROUČNI URNIK ZA ŽUPNIJO DOL PRI HRASTNIKU

Starši veroučencev ste vabljeni na srečanje ob začetku veroučnega leta, ki bo **v nedeljo,**

10. 9., po sv. maši v cerkvi.

	13.00-13.45	14.00-14.45	14:45-15.30	17:00-17.45
Torek				1. in 2. r.
Četrtek		5. in 6. r.	7. in 8. r.	
Petek	3. r.			



V preteklem tednu smo se na pokopališču na Dolu poslovili od pokojne Marjete Kovač. Molimo za pokoj njene duše.

Za interno uporabo izdale Župnije Trbovlje - sv. Martin (Trg Franca Fakina 31), Trbovlje - sv. Marija (Ul. 1. junija 13), Hrastnik (Log 6) in Dol pri Hrastniku (Trg borcev NOB 3).
Matej Dečman: 041/388-145; Gregor Majcen: 031/696-804; e-mail: matej.decman@gmail.com;
splet: www.zupnija-trbovlje-martin.rkc.si. Odgovarja Matej Dečman, župnik.